



## ERRATA

**EDITAL 029/2020**

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE (Fafde-UFPE) torna público, a correção do texto no item 6.1.1: onde lê-se: as inscrições serão no link do item 3.1.

Leia-se corretamente: **as inscrições serão no link do item 4.1**.

Recife, 17 de agosto de 2020.